

## 治安フォーラム2018年11月号のお詫びと訂正

治安フォーラム2018年11月号の下記の箇所に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
70	掲載紙名	South China Morning Post	サナ通信